



Skupna izjava s srečanja protifašistov Italije, Hrvaške, Avstrije in Slovenije 30.3.2019 v Sežani

Antifašisti Italije, Avstrije, Hrvaške in Slovenije smo se zbrali, da se zoperstavimo početju skrajne desnice, ki se razrašča po Evropi. Zbrali smo se tudi zato, da okrepimo prijateljstvo med našimi narodi in se upremo vsem silam, ki sejejo sovraštvo ne samo med našimi narodi pač pa po vsej Evropi. Današnja Evropa, ki je naša širša skupna domovina je vstala iz najbolj krvave vojne v zgodovini človeštva. Takrat pred 80. leti smo mislili, da je nacifašizem dokončno poražen, danes vidimo, da temu ni tako.

Strup nacionalizma, fašizma in rasizma se vrača in postavlja pod vprašaj pravice in dosežke svobode, ki so se zdeli že pridobljeni. Pod udarom so ponovno najbolj šibki deli družbe, ženske in celotno prebivalstvo.

Pogubni rezultati neo-liberalne politike se kažejo predvsem na jugu Evrope. Brezposelnost, revščina, brezperspektivnost mladih generacij, to je druga temnejša stran današnje Evrope. To je dobro pognojena njiva na kateri rastejo ekstremno desne fašistoidne stranke. V socialni stiski ljudje čutijo potrebo po močnem avtoritarnem voditelju. Vse to smo nekoč že videli in tudi posledice

Danes smo se zbrali, da še enkrat povemo, ne samo našim narodom, temveč tudi vsej Evropi, vsem našim politikom, da se bomo skupno uprli fašistoidnim poskusom razdvajati naše narode.

Naše prijateljstvo, se je skovalo v težkih dneh borbe proti fašizmu in nacizmu v drugi svetovni vojni. Iz našega skupnega boja je zrasla današnja Evropa.

Današnja Evropa ni idealna. Toda tudi mi smo odgovorni za njeno bodočnost. Evropa mora postati Evropa narodov, ne pa orodje velikega kapitala. Sedaj so pred nami Evropske volitve. Morda so te volitve pomembnejše, kot katere koli sedaj.

Povejmo to ljudem, povejmo jim, da je naša, njihova in usoda mlajših generacij usodno odvisna od tega, kdo bo v Evropskem parlamentu. Želimo si Evropsko Unijo, ki je bistveno drugačna, spremenjena. Evropsko Unijo, ki na prvo mesto postavi posameznika in njegovo dostojanstvo, z ekonomsko politiko, v prid ljudi. Hočemo, da na prihodnjih volitvah zmaga ta Evropa, Evropa brez zidov, sovraštva in diskriminacije.

Kulturna raznolikost nas mora bogatiti, ne razdvajati. Medsebojno spoštovanje in strpnost sta predpogoj za sobivanje različnosti.

Carla Federica Nespolo
Predsednica
A.N.P.I.-V.Z.P.I.

Franjo Habulin
Predsednik
SAAB RH

Milan Wutte
Predsednik
ZKP

Tit Turnšek
Predsednik
ZKB NOB Slovenije

